

Россия ★ Труд ★

★ Народовластие ★ Социализм

Донская ИСКРА



ИСКРА

№ 28

(784)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



23 – 29 ИЮЛЯ 2014 Г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ

E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41

★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

БЕСПИЛОТНИКИ ОБСЕ ПРОВЕРЯТ РОССИЙСКО-УКРАИНСКУЮ ГРАНЬ

Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) намерена увеличить число наблюдателей в зоне вооруженного конфликта на юго-востоке Украины.



Кроме того, ОБСЕ планирует проводить мониторинг российско-украинской границы с помощью самолетов-беспилотников.

Как передает «Интерфакс», этот план действий подтвердил действующий председатель ОБСЕ президент Швейцарии Дидье Буркхальтер после телефонных переговоров с министрами иностранных дел Украины Павлом Климкиным и России Сергеем Лавровым. Стороны сошлись на том, что будут со-действовать объявлению режима прекращения огня.

Ранее российский МИД выступил с заявлением, что Россия «в порядке доброй воли» и не дождаясь установления режима прекращения огня» приглашает наблюдателей ОБСЕ на погранпункты «Донецк» и «Гуково» на российско-украинской границе.

Отметим, что сейчас пункты пропуска «Донецк», «Гуково», «Новошахтинск» на российско-украинском участке госграницы в Ростовской области временно не функционируют.

– Работа КПП «Новошахтинск» и «Гуково» приостановлена из-за того, что сопредельные пункты пропуска не функционируют, деятельность в пункте пропуска «Донецк» прекращена из-за стрельбы на украинской стороне, – сообщил официальный представитель по-границам ФСБ РФ по Ростовской области подполковник Василий Малаев.

КСТАТИ

По последним данным, в Ростовской области находятся свыше 31 тысячи украинских беженцев. Из-за минометно-артиллерийских обстрелов российских населенных пунктов со стороны Украины власти региона приняли решение переместить лагеря беженцев на 20 километров от границы.

«Российская газета»

СОФИЯ РОТАРУ ПРИЗВАЛА ОСТАНОВИТЬ НАСИЛИЕ



Легенда украинской эстрады София Ротару впервые прокомментировала события, которые происходят на Украине. Народная артистка Украины обратилась к своим соотечественникам с призывом остановить насилие. Певица поведала о том, что она сильно возмущена происходящим и решительно осуждает применение силы. София Михайловна обратилась к украинцам: «С любовью к народу Украины, то, что происходит сейчас в Украине не может не затронуть душу и сердце каждого из нас. Я дю боят возмущена происходящим в моей родной стране. В Киеве пострадали и погибли люди. Сердце болит за каждого человека. Я обращаюсь ко всем с призывом остановить насилие! Все стороны конфликта обязаны усмирять друг друга и найти мирное решение. Нельзя допустить новые жертвы! Я верю в разум и здравый смысл. Человеческая жизнь и свободы дороже всего и никто не имеет права ее отнимать. У нас прекрасная страна, трудолюбивый народ. Я хочу мира и счастья в каждом доме, каждой семье.» Стоит отметить, что многие звезды украинского и российского шоу-бизнеса обратились к украинцам и осудили насилие и кровопролитие по всей Украине.

Источник: Story.com.ua

КТО МНОЖИТ БЕДНОСТЬ И НИЩЕТУ В РОССИИ «РАЗВИТИЕ ЛЮБОГО ГОСУДАРСТВА ЗАВИСИТ ОТ СПРАВЕДЛИВОСТИ ЗАКОНОВ И ОТ МОТИВАЦИИ К ТРУДУ»

ДЕПУТАТ-КОММУНИСТ Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВ О СИСТЕМЕ ОПЛАТЫ ТРУДА В РОССИИ

1 апреля Государственная дума обсуждала в первом чтении законопроект «Об оплате труда, выплате вознаграждений и компенсаций руководителям, их заместителям, членам коллегиальных органов (наблюдательных советов, советов директоров) государственных корпораций, государственных компаний, организаций, созданных на основании федеральных законов, а также публичных акционерных обществ, акции которых находятся в федеральной собственности».

До сих пор нет законодательно установленного единого подхода к системе оплаты труда руководящих работников государственных компаний и корпораций, а также акционерных обществ, акции которых находятся в федеральной собственности. Поэтому размеры предельных уровней выплаты вознаграждений и компенсаций (так называемых золотых парашютов) членам наблюдательных советов и советов директоров при расторжении трудового договора с организацией выплачивались произвольно, причем часто в заоблачных размерах. Во внесенном депутатами фракции КПРФ законопроекте предлагается установить предельные уровни их заработной платы, вознаграждений и компенсаций, позволяющие обуздить ничем не ограниченные аппетиты чиновников, использующих всю мощь государственного финансового и имущественного потенциала вверенных им в управление государственных организаций для своего беспредельного обогащения.

Законопроект представлен член Президиума ЦК КПРФ, заместитель руководителя фракции КПРФ в Государственной думе, заместитель председателя Комитета Государственной думы по труду, социальной политике и делам ветеранов Н.В. Коломейцев:

– Развитие любого государства зависит от справедливости законов и от мотивации к труду. Ещё в XIX веке было установлено: несоразмерно низкая зарплата делает человека жалким и нищим, несоразмерно большая – наглым и самоуверенным, и только умеренная и справедливая зарплата делает человека человеком. А что происходит у нас?

Постановлениями правительства создано 69 предприятий, руководители которых (так называемые топ-менеджеры) по закону обязаны заполнить декларации о доходах. Но что получается на практике? Они или «забывают» написать, или пишут с большим опозданием, или пишут очень нечетко. Но еще циничнее, когда госкомпания со спортивным участием государства в пятый раз уменьшает прибыль, а менеджмент удумывает заплатить себе дивиденды в три раза больше.

Вот совсем недавно одна корпорация (речь идет об ОАО «РЖД») объявила о снижении зарплаты. Это случилось в моем округе, а я поддерживал связь и с локомотивным, и с вагонным депо, и с творческой станцией. На встречах с их работниками мне говорят, что все начальники, кто получали, так и получают зарплату и вознаграждения в прежнем размере, а машинистам электровозов, всему персоналу вагонного депо (прежде всего рабочим) зарплаты урезали. В результате те, кто живет, еще больше живет, а те, кто пахал, стали жить беднее. Но страшно то, что безопасность пассажиров, тех, кто ездит на электропоездах и на поездах дальнего следования, сегодня вообще под большим вопросом. В компании существенно сокращены штаты.

Я изучил материалы аварии в Белой Калитве, где химические реагенты взорвались из-за того, что поезд сошел с рельсов: петротехнический машинист не увидел склон и не снизил скорость. Разбирательство показало, что машинист был совсем с другого участка и не должен был вести состав на этом участке. Более того, машинист переработывал в приложении к правилам, по железнодорожному уставу, недопустимо. Надо отдать должное, компания быстро исправила ситуацию, все восстановила. Только жизни людей не восстановишь... Подобные примеры можно долго продолжать.

К вопросу о Чубайсе, который был здесь задан... Ответ на него можно найти в докладе бывшего председателя Счетной палаты Степанчика. Только за то, о чём там написано, надо если не на электрический стул са-

на запрос депутату ГД ФС РФ Коломейцева Н.В. ОТВЕЧАЕТ ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА СПОРТА РФ П.А.КОЛОБКОВ

Уважаемый Николай Васильевич!

Министерство спорта Российской Федерации рассмотрело Ваше обращение от 04 июня 2014 года №6БИ-388/11428, поступившее из Генеральной Прокуратуры Российской Федерации от 06 июня 2014 года № 74/1-221-2014 по вопросу заявления белолицков ФК «Ростов» (г. Ростов-на-Дону) о выдаче клубу лицензии УЕФА на 2014-2015 гг. и сообщает.

8 июня 2014 года ФК «Ростов» (г. Ростов-на-Дону) подал апелляцию в спортивный арбитражный суд Лозанны (далее – CAS) от ассоциации Российской футбольной союза выдать клубу лицензию Международной Федерации футбольных Ассоциаций (далее – УЕФА).

23 июня 2014 года CAS удовлетворил апелляцию ФК «Ростов» (г. Ростов-на-Дону).

Таким образом, ФК «Ростов» (г. Ростов-на-Дону) сыграет в сезоне 2014/2015 гг. в лиге Европы УЕФА.

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

11 июля состоялось очередное заседание фракции КПРФ в Законодательном собрании Ростовской области. Депутаты обсудили вопросы повестки дня ближайшего заседания донского парламента и выработали общую позицию по каждому из них. Подробнее о вопросах, рассмотренных парламентариями, рассказал корреспондент «Донской ИСКРЫ» руководитель фракции, секретарь Ростовского обкома КПРФ Е.И.БЕССОНОВ.

Е.И.БЕССОНОВ:

«ВЛАСТЬ ДОЛЖНА БЕЗОТЛАГАТЕЛЬНО И ЖЕСТКО РЕШИТЬ ВОПРОСЫ НОРМАЛИЗАЦИИ СИТУАЦИИ, СВЯЗАННОЙ С ВОЙНОЙ НА УКРАИНЕ»

«Первым вопросом, с докладом по которому выступил заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области А.Ф.Кольчик, на фракции были рассмотрены меры, принимаемые областным правительством по проведению сельхозуборочных работ на территории региона. Проблемы продовольственной безопасности важны в любых условиях – и областной закон о продовольственной безопасности нам необходим. При этом нужно решить проблему создания регионального продовольственного фонда. Урожайность, прежде всего, зерновых и зернобобовых культур на Дону может и должна быть выше. Принципиальное значение на этом направлении имеет подготовка кадров для села – те, кто работают на земле, должны иметь соответствующее образование, знать последние научные достижения и уметь их применять на практике.

Проекты областных законов «О главах городских округов в Ростовской области» и «О внесении изменений в статью 16 Областного закона «О местном самоуправлении в Ростовской области» на заседании фракции представил заместитель губернатора Ростовской области А.В.Ищенко.

По действующей в регионе схеме все главы городов избраны населением и возглавляют соответствующие администрации. Проект закона «О главах городских округов в Ростовской области» предполагает в городских округах назначение глав администраций городов депутатами городских Дум по результатам конкурса. При этом одну половину конкурсной комиссии будет назначать губернатор области, а вторую – депутаты соответствующей городской Думы. Это приведет не только к усложнению процедуры выборов, но и к усилению зависимости от решения губернатора, а не от волеизъявления народа. Предлагается, что уже в 2015 г. на новую схему отбора глав администраций в Ростовской области перейдут города Ростов-на-Дону, Волгодонск, Гуково, Белая Калитва, Каменск-Шахтинский. Единороссы ссылаются на тот факт, что отбор руководителя администрации осуществляется

Сегодня все мы крайне обеспокоены и возмущены тем, что конфликт на Украине уже привел к жертвам среди наших сограждан на российской территории. В Ростовской области в результате обстрела с украинской стороны погиб один человек, есть раненые. Власть должна безотлагательно и жестко решить вопросы нормализации ситуации, связанной с войной на Украине. В связи с дальнейшей эскалацией кровавых событий в Новороссии депутаты нашей фракции И.Б.Беляев, В.Г.Булагов, В.М.Карпенко, О.Ю.Кобяков, В.Ю.Хачатуров единогласно пришли к решению – обратиться к совету Законодательного собрания Ростовской области с предложением направить Президенту В.В.Путину и Председателю Правительства Д.А.Медведеву соответствующее обращение областного Заксобрания.»

(Соф. инф.)

ОТТОК КАПИТАЛА ИЗ РОССИИ В I ПОЛУГОДИИ СОСТАВИЛ \$80 МЛРД

Отток капитала из России в I полугодии 2014 года составил порядка \$80 млрд, заявил министр экономического развития Алексей Улюкаев в ходе рабочей встречи с президентом РФ Владимиром Путиным в понедельник в Москве.

«К сожалению, по-прежнему у нас довольно негативные результаты по saldo капитального счета. Чистый отток частного иностранного капитала у нас порядка \$80 млрд, это в основном результат первого квартала, когда большое количество депозитов – и домашних хозяйств, и бизнеса – были переоформлены, переведены в валютные депозиты или даже просто в наличную иностранную валюту, это примерно \$20 млрд», – сказал он.

Министр отметил, что указанные средства остались в экономике, но поскольку статистика ведется не по принципу резидентства, а по принципу валюты номинации, с этой точки зрения произошел отток капитала. Одновременно, по словам Улюкаева, сальдо торгового баланса в текущем году будет больше, чем в прошлом (около \$170 млрд – ИФ), в основном за счет того, что ожидается несущественное изменение экспорта при падении импорта.

МИД РФ: СПЕЦСЛУЖБЫ США ФАКТИЧЕСКИ ПОХИТИЛИ РОССИЯНИНА СЕЛЕЗНЕВА

В министерстве иностранных дел РФ расценивают задержание российского гражданина Романа Селезнева сотрудниками американской Секретной службы как недружественный шаг Вашингтона.

«Не в первый раз американская сторона, игнорируя двусторонний Договор 1999 г. о взаимной правовой помощи по уголовным делам, идет на фактическое похищение российского гражданина», – говорится в заявлении на сайте МИД РФ.

В дипломатическом ведомстве также выразили возмущение позицией властей Мальдив, где был задержан россиянин. Напомним, Роман Селезnev был задержан 5 июля в международном аэропорту столицы Мальдивской Республики городе Мале. Затем агенты Секретной службы США посадили россиянина в частный самолет и доставили на остров Гам, где он сейчас ожидает суда.

Американские власти обвиняют 30-летнего уроженца Москвы Романа Селезнева во взломе компьютерных систем ряда магазинов в США с целью кражи данных кредитных карточек покупателей. По мнению следователей, россиянин намеренно устанавливал на компьютеры магазинов вредоносные программы, которые затем сообщали ему нужные сведения.

«Российская газета»

АЛЛО, КОМСОМОЛ!

★ КРАСНЫЙ СУЛИН. Районный комитет ЛКСМ Красносулинского района, принял решение о формировании группы по реставрации памятников воинам Гражданской и Великой Отечественной войны. Руководителем группы назначен комсомолец Марченко Максим, поисковик РППО «Мус-Фронт».

Цель работы созданной группы – восстановление исторической справедливости, пропаганда патриотизма, привлечение молодежи к реставрационной работе.

Первым по восстановлению определен памятник – братская могила в поселке Раково в память о расстрелянных в годы гражданской войны революционерах: Бережном, Мамайченко, братьях Гончаровых, Букаевых, и других. Памятник находится на самом высоком месте в поселке Раково. Воздвигнут был в 1929 году.

Здесь же, в братской могиле, похоронены воины, погибшие в боях Великой Отечественной войны.

Пресс-служба м/o ЛКСМ Красносулинского района

★ МИЛЛЕРОВО. Здешние коммунисты взяли под свое шефство семьи беженцев из Донецка и Луганска.

Женщины, дети и старики из Луганска, Славянска и Донецка, в спешке покинувшие районы боевых действий, остались без средств к существованию и даже без теплых вещей. Миллеровские коммунисты отозвались на несчастье людей братской Новороссии. Сейчас наложены поставки всего самого необходимого, в том числе продуктов питания, за что б

★ Внешнеторговый оборот Ростовской области в январе-феврале 2014 года составил 946,9 млн. долларов США, что ниже соответствующего периода 2013 года на 31,5%.

★ В структуре экспорта продовольственные товары и сельскохозяйственное сырье составили 58%, металлоизделия и машиностроительная продукция заняли по 13%, продукция топливно-энергетического и химического комплексов – 11 и 3%, соответственно.

★ Наиболее существенное сокращение зафиксировано по экспорту нефти и угля – более чем на 80%.

МИР ИЛИ ВОЙНА?

ИНОСТРАННЫЕ СМИ ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ ПРИЕМ БЕЖЕНЦЕВ В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

9 июля, 65 представителей 38 ведущих зарубежных средств массовой информации побывали и ознакомились с условиями приема украинских беженцев в Ростовской области.

Как сообщает управление информационной политики правительства Ростовской области, телеканалы «Фудзи», «Саппоро», газета «Токио Симбун» (Япония), радио «Свобода» и телекомпания «Си-Эн-Эн» (США), радио Швейцарии, журнал «Шпигель» (Германия), государственное телевидение Испании, агентство «Рейтер» и «Аль-Джазира Интернешнл» (Великобритания), агентство «Синьхуа» и газета «Жэнминь жибао» (Китай) и другие иностранные СМИ комментировали в однодневный пресс-тур в Ростовскую область своих самых опытных и профессиональных журналистов.

Журналисты посетили неоднократно обстрелянный украинской стороной многосторонний автомобилей пункт пропуска через границу «Новошахтинск». Фото и видеокамеры зарубежных корреспондентов зафиксировали воронку от разорвавшегося минометного снаряда, пробоины от пуль крупнокалиберного пулемета, насквозь пробившие служебные здания пограничного пункта.

Корреспонденты побывали в полевом пункте временного размещения беженцев в Красносулинском районе и пункте временного размещения «Донской» в Новочеркасске. Иностранные журналисты смогли своими глазами увидеть условия размещения вынужденных переселенцев, пообщаться с людьми из беженцев и из первых уст уверены, что протестующие уже вернулись к родине.

По итогам поездки состоялась пресс-конференция в ходе которой с журналистами пообщались губернатор Ростовской области Василий Голубев, начальник областного управления ФМС по Ростовской области Виктор Соловьев, руководитель Южного регионального центра МЧС России Игорь Одер и представители Пограничного управления России по Ростовской области Леонид Смык. Они ответили на вопросы иностранных репортеров, привели факты, фото- и видеосвидетельства потока беженцев в Россию с Украины, обстрелов российской территории со стороны Украины.

«Вы прияли, поддержите и обеспечиваете людей всем необходимым. Условия несравнимы с условиями сирийских беженцев. Вообще великолепны. Пять с плюсом», – такую оценку дал корреспондент телеканала «Аль-Джазира».

Как отметил представитель сирийского информационного агентства, оказание помощи беженцам – большая и сложная задача для любого государства. Россия боится и большая, но решение этой проблемы требует всемирной солидарности, подчеркнул сирийский корреспондент.

По мнению корреспондента телекомпании «Словения» Власти Есенички, всё увиденное и услышанное во многом изменило её отношение и отношение коллег-журналистов, с которыми ей удалось пообщаться во время пресс-тура о ситуации с беженцами: «Мне очень жаль этих людей. Им должны помочь не только Ростовская область, Россия, но и другие страны мира».

ДЕЛОу.ру

В ЦХИНВАЛИ ЗАЯВЛЯЮТ О ГРУЗИНСКОЙ ВОЕННОЙ КОЛОННЕ У ГРАНИЦЫ ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

Колонна грузинских военных появилась вблизи границы Южной Осетии, сообщили в ночь на воскресенье полпред президент Южной Осетии по вопросам постконфликтного урегулирования Борис Чочиев.

«В районе села Мекбрисхви на границе с Южной Осетией наблюдалась передвижение большой колонны с грузинскими военными, которая прибыла со стороны грузинского города Гори», – сказал Б.Чочиев. – Как обычно, наблюдали Евросоюза, которые находятся в зоне безопасности, выполняют миссию прикрытия».

Б.Чочиев считает, что Грузия готовит новую провокацию против республики.

«Грузинские власти приступили к реализации новых провокаций. Это и обстрел села Никози, и сегодняшний «спектакль» на канале «Имеди». Это почерк, который нам известен по опыту прошлых лет. По всей видимости, это подготовка возможных отвлекающих маневров. Грузия к чему-то готовится», – сказал полпред президента Южной Осетии.

Б.Чочиев отметил, что власти Южной Осетии намерены обратиться к наблюдателям Евросоюза за разъяснениями относительно перемещений грузинских военных близ границ республики, передает Интерфакс.

ПРОТЕСТЫ

В ПОХОД НА МОСКВУ?

После встречи зверевских ходоков 3 июля с чиновниками правительства Ростовской области в субботу 5 июля состоялось собрание жителей Зверева. Перед собравшимися отчитались участники встречи: без утайки доложили о недостойном поведении чиновников от власти. Расказали и о том, что голосов честных людей представители власти, не слышат. Управляющими компаниями не заключены договоры с собственниками жилья. Отсутствуют договоры и с ОАО «Энергосбыт». Депутат городской Думы от КПРФ обратился к присутствующим с предложением поднять руки тем, у кого есть договор с управляющей компанией. Ни одна рука не поднялась.

Господы не заметили на этот факт взопрят, что все собравшиеся – жители одного дома. Нет господ, это представители разных домов. И то, что руководитель Госжилинспекции Ростовской области не обратил внимание на информацию о том, что муниципальная УК не выдаёт зарплату своим работникам свыше трёх месяцев, и что частная УК задолжала муниципальной 1,5 млн., и что отсутствуют договоры, и есть систематические нарушения прав собственников жилья, – все это говорит о коррупции в Ростовской области. По поведению чиновников, по их недоверию к информации ходоков стало понятно, что администрация г. Зверева докладывает в область: в городе проблем с неуправляемыми управляющими компаниями не было и нет.

Собравшиеся возмутились сообщению, что их представители склонили и отсутствием образования, и что сопротивление людей ворам и жуликам называется политикой. Своими действиями и поведением, чиновники показали, что решать проблему ЖХК не собираются. Они уверены, что протестующие уже выдохлись и продолжения не будет.

Так как результат от прошедшего встече надо ждать месяц, тем более ответ известен, собравшиеся рассмотрели вопрос о решении проблемы с отысканием льготами и оплате общедомовых нужд и потерь. Тем более, ОАО «Энергосбыт» активизировало свою деятельность в борьбе с честными плательщиками. Приходит так называемые страшилки, производят отключения электроэнергии у граждан, не имеющих задолженности по электроэнергии, полученной в жилом помещении по показаниям индивидуального прибора.

Для продолжения борьбы с чиновниками изъявили поступили три предложения. Провести одиночные пикеты с плакатами в Ростове-на-Дону уздания правительства области или в столице нашей Родины, у Кремля, или на Красной площади. Провести массовую акцию голодовки. Предупреждения властям подготовил Дьяконов К.П. Решение по предложенным вариантам будет приниматься на очередной встрече жителей города общим голосованием. Мэр об этом уже знает, но уверен, что это тема не его, а донского губернатора.

Пресс-центр ГК КПРФ г. Зверево

★ СЕМИКАРАКОРСК. 10 июля здесь состоялся совместный митинг протеста в связи с невыплатой зарплаты рабочим филиалов ООО «Оптифуд», в котором приняли активное участие коммунисты Константиновского м/о КПРФ. На совместном митинге выступили секретари Семикаракорского, Усть-Донецкого, Веселовского районных комитетов КПРФ, Шахтинского горкома КПРФ. От рабочих бывшего предприятия ООО «Оптифуд» выступил руководитель инициативной группы Прокохор А.М. На митинге была принята резолюция, за которую участники акции проголосовали единогласно.

ПЕРВЫЙ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 ИЮЛЯ

5,00, 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 3,00 НОВОСТИ

5,05 «ДОБРОЕ УТРО»

9,15 «УРАЗА-БАЙРАМ». ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ УФИМСКОЙ СОБОРНОЙ МЕЧЕТИ

9,55 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

11,00 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12,20 «СЕГОДНЯ ВЧЕРЕОМ» (16+)

14,00, 15,20 «ЯСМИН» Т/Ф (S) (16+)

16,10 «ЗА И ПРОТИВ!» (16+)

17,00 «НАДИДИНЕ СО ВСЕМИ!» (16+)

18,50 «ДАВАЙ ПОХЕНИМСЯ!» (16+)

19,50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ!» (16+)

21,00 «ВРЕМЯ»

21,30 «ПРЕМЬЕРА»

23,30 «СЛОВАРИКИ»

3,05 «ГЛАВНОМ!» (16+)

3,50 «В НАШЕ ВРЕМЯ!» (12+)

4,00 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

5,00, 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 3,00 НОВОСТИ

5,05 «ДОБРОЕ УТРО»

9,15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9,45 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10,55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12,20, 21,30 «ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ СЛЕДОВАТЕЛЯ САВЕЛЬЕВА» Т/Ф (S) (16+)

14,25, 15,20 «ЯСМИН» Т/Ф (S) (16+)

16,30 «ФАЗЕНДА»

17,00 «НАДИДИНЕ СО ВСЕМИ!» (16+)

18,50 «ДАВАЙ ПОХЕНИМСЯ!» (16+)

19,50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ!» (16+)

21,00 «ВРЕМЯ»

23,30 «ГОРДОСКИЕ ПИЖОНЫ». ПРЕМЬЕРА.

5,00, 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 3,00 НОВОСТИ

5,05 «ДОБРОЕ УТРО»

9,15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9,45 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10,55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12,20, 21,30 «ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ СЛЕДОВАТЕЛЯ САВЕЛЬЕВА» Т/Ф (S) (16+)

14,25, 15,20 «ЯСМИН» Т/Ф (S) (16+)

16,30 «ФАЗЕНДА»

17,00 «НАДИДИНЕ СО ВСЕМИ!» (16+)

18,50 «ДАВАЙ ПОХЕНИМСЯ!» (16+)

19,50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ!» (16+)

21,00 «ВРЕМЯ»

23,30 «ГОРДОСКИЕ ПИЖОНЫ». ПРЕМЬЕРА.

5,00, 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 3,00 НОВОСТИ

5,05 «ДОБРОЕ УТРО»

9,15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9,45 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10,55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12,20, 21,30 «ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ СЛЕДОВАТЕЛЯ САВЕЛЬЕВА» Т/Ф (S) (16+)

14,25, 15,20 «ЯСМИН» Т/Ф (S) (16+)

16,30 «ФАЗЕНДА»

17,00 «НАДИДИНЕ СО ВСЕМИ!» (16+)

18,50 «ДАВАЙ ПОХЕНИМСЯ!» (16+)

19,50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ!» (16+)

21,00 «ВРЕМЯ»

23,30 «ГОРДОСКИЕ ПИЖОНЫ». ПРЕМЬЕРА.

5,00, 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 3,00 НОВОСТИ

5,05 «ДОБРОЕ УТРО»

9,15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9,45 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10,55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12,20, 21,30 «ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ СЛЕДОВАТЕЛЯ САВЕЛЬЕВА» Т/Ф (S) (16+)

14,25, 15,20 «ЯСМИН» Т/Ф (S) (16+)

16,30 «ФАЗЕНДА»

★ УИНСТОН ЧЕРЧИЛЬ:
«НАЦИЯ, ВЫБРАВШАЯ МЕЖДУ ВОЙНОЙ И ПОЗОРОМ – ПОЗОР, ПОЛУЧИТ
И ПОЗОР, И ВОЙНУ».



23 – 29.07.2014 г.

№ 28 (784)

Донская
ИСКРА

3

E-mail: dobro1917@mail.ru

www.kprf-don.ru

**КРОВАВЫЙ «ПЛАН Б»
ОТ СПЕЦСЛУЖБ САЩА**

Для Порошенко –
конфиденциально

Интернет-портал Before It's News публикует материалы американского стратегического исследовательского центра RAND, на которых стоит гриф «конфиденциально», в них описан тот самый «план Б» – «Меморандум на случай» провала «мирного плана». Этот сценарий разделяется на три этапа, которые должны пройти карательная операция в Новороссии.

Корпорация RAND – американский стратегический исследовательский центр, который занимается разработкой и выявлением новых методов анализа стратегических проблем в интересах национальной безопасности США.

Операцию на юго-востоке Украины аналитики RAND делают на три этапа. Первый – полная изоляция региона, окружение его войсками, запрет на снабжение водой и продовольствием. Далее аналитики советуют приостановить в регионе действия конституции, ввести прямое президентское правление, а заодно отрезать его от интернета и телефонной связи.

Второй этап – зачистка. RAND предлагает перед наземными операциями наносить воздушные удары по стратегическим объектам. Как показали события последних дней, эти рекомендации Порошенко выполняют. Далее – стрелять на поражение во всех, кто носит оружие, и казнить на месте тех, кто пытается сопротивляться. Для защиты украинских военных допускается использование и неконвенционных вооружений. Все интернированные за пределы зачищенных территорий должны быть помещены в особые лагеря, люди с огнестрельными ранениями, а также те, у кого на одежде или коже найдут следы пороха, будут отданы под суд за терроризм.

На третьем этапе – уже после зачистки – план разрешает восстановить услуги связи и поставки продуктов питания. При этом беженцы должны быть проверены на предмет симпатий к ополченцам. Особое внимание RAND призывает уделять информационной безопасности – заблокировать иностранные СМИ и не подпускать к району проведения операции не проверенных сотрудников зарубежных изданий.

В руководстве RAND опровергают авторство этого документа, ссылаясь на то, что в открытом доступе на сайте этой организации его нет.

**К ТОМУ ЖЕ: МВД
УКРАИНЫ ПООБЕЩАЛО
МАССОВУЮ ЛЮСТРАЦИЮ
НА ВОСТОКЕ СТРАНЫ**

Советник министра внутренних дел Украины Антон Геращенко сообщил, что милиция в настоящее время проводит проверку всех граждан занятых силовиками городов Донецкой области на предмет сотрудничества с незаконными вооруженными формированиями. «Силами МВД сейчас проводится проверка всех трех граждан, которые находятся в Славянске, Краматорске и других освобожденных городах Донецкой области на предмет того, помогали ли они террористам, принимали ли участие в террористических актах», – сказал Геращенко на брифинге в понедельник в Киеве.

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).
13.00 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ» (12+).
15.00 ПРЕМЬЕРА. «ДЕВЧАТА» (16+).
16.00 «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» Т/С (12+).
18.15 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (12+).
20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ.
21.00 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР». КИЖНЬ ЗАНОВО. Т/С (12+).
0.40 ПРЕМЬЕРА. «РУССКИЙ КОРПУС. ЗАТЕРЯННЫЕ ВО ВРЕМЕНИ». ФИЛЬМ АЛЕКСАНДРА СЛАДКОВА.

**ПРИЧИНЫ «НЕВМЕШАТЕЛЬСТВА» И ВОЗМОЖНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ
ЧАША ПОЗОРА**

Ярый антикоммунист и русофоб – Уинстон Черчиль – сделал в свое время меткое замечание: «Нация, выбравшая между войной и позором – позор, получит и позор, и войну». По итогам последних событий любой непредвзятый наблюдатель однозначно скажет, что Россия уже получила позор, а в будущем получит и войну.

Правящие круги нынешней России открыто сдают Новороссию, сдают людей, которые после Крымского блицкрига поверили, что Россия действительно «своих не сдаст». В сообщениях СМИ карательные батальоны уже именуются «украинскими силовиками», а президент «незалежной» уже именуется исключительно по имени-отчеству. Так почему же, пойдя по шерстям, вернулись стрижениками?

Думается, это есть несколько причин.

1-я, и самая главная: бонапартистский русский режим не мог допустить существования РПМ путь и непринятых, но НАРОДНЫХ республик Донецка и Луганска; где НАРОД не декларативно, а реально осуществляет свои власти – полномочия как источника власти. Это очень правильно подметили в статье и А. Фролов.

В условиях, когда в России народу отведена роль декорации, которая должна изображать исполненное ликовование при виде «национального лидера», никакое РЕАЛЬНОЕ НАРОДОВЛАСТИЕ боно-партистско-бюрократический режим терпеть не может.

2-я причина: политическая апатия и безразличие нации России, который уж, похоже, потерян инстинкт национального самосохранения, когда вовремя выплаченная нищенская зарплата или подачка в виде продуктового набора куда важнее всего остального. Все прекрасно понимают и знают, как весной организовывались митинги в поддержку присоединения Крыма, как сонячили туда пенсионеров, бюджетников и студентов. Причем тогда угроза кровопролития была еще гипотетической. Но когда крова стала литься РЕАЛЬНО, в поддержку Новороссии выступило такое количество людей, что всему世界に

нашлось место в избытке. А то, что отторжение от Украины Крыма может посетить надежды в сердцах людей других регионов Новороссии, никто думать не желал, мол, это будут их проблемы.

Потом, получив Крым и возможность распространять народ на дыбы, и он сметет майданы. Как бы не так. Когда каждый день и каждый час все СМИ – и печатные, и электронные – будут твердить, что во всех бедах виноваты москали, даже в жаре или в холода, очень скоро мы получим зомбированную нацию. Гитлеровцам потребовалось всего шесть лет, чтобы превратить немцев в чудовищ с помощью радио, газет и кинематографа.

Сегодня есть еще телевидение и интернет. И процесс оболгивания сократился до двух-трех.

И мы получим на границе стран с испущенным ненавистью Россию и русских народом.

В-третьих, за эти же два-три года НАТО сбагрил на Украину запасы пусты и устаревшего, но вполне исправного и боеспособного вооружения. Во всяком случае, обеспечит достаточную боеспособность украинской армии. Если степень ее оснащенности будет не ниже, чем у греческих войск летом 2008-го, то это будет опаснейший противник. Озвевшись ненавидящей Россией и русских и, самое страшное, готовый рисковать жизнями ради того, чтобы добиться вожделенно-го «москальков на гильзе».

В-четвертых, американский агитпроп за эти годы создаст в мировых СМИ железобетонные стереотипы:

– Россия оккупировала Крым, и Украина имеет право вернуть его силой;

– авторитарная Россия готовится уничтожить

сколько продовольствия поступает из-за рубежа, без поставок которого Россию ждет не дефицит продукта питания, а настоящий голод. Показали, как завязаны на офшоры не только олигархи, но и подавляющая частьчиновничьих камарилы. И спрогнозировали их реакцию, если офшорной бюрократии и олигархам будет нанесен удар под видом замораживания или изъятия вкладов во всех этих каймановых островах. И спрогнозировали, сколько недель просидит нынешний глава режима в Кремле, когда против него единого фронта выступят: а) взбесившиеся от потери капиталов представители бюрократии; б) взбесившиеся по той же причине олигархи различного пошиба; в) подстrelкаемые ими не менее взбесившиеся от свалившегося на головы дефицита продуктов питания офисные хомяки.

Последний веселый воинственный пыл у бонапартистского режима испарился, как утренний туман в 30-градусную жару. Ибо главная его задача – самосохранение, но никак не интересы страны. И если интересы самосохранения верхушки бонапартистского режима требуют поступиться интересами страны и народа, то режим без колебаний идет на это.

4-я причина: тривиальное неумение просчитывать на несколько шаговперед развитие ситуации.

Поскольку умеют считать только ожидаемую прибыль. А когда возник крымский кризис, то многих в верхушке бонапартистского режима обуяла жадность. Показалось, что можно опять «нарубить бабла», извиняясь за жаргонные словечки, но по-иному эту алчность не назовешь. Ведь возникла реальная возможность и арендную плату теперь за Севастополь не платить, и цену на газ для Украины поднять. А то, что отторжение от Украины Крыма может посетить надежды в сердцах людей других регионов Новороссии, никто думать не желал, мол, это будут их проблемы.

Потом, получив Крым и возможность распространять народ на дыбы, и он сметет майданы. Как бы не так. Когда каждый день и каждый час все СМИ – и печатные, и электронные – будут твердить, что во всех бедах виноваты москали, даже в жаре или в холода, очень скоро мы получим зомбированную нацию. Гитлеровцам потребовалось всего шесть лет, чтобы превратить немцев в чудовищ с помощью радио, газет и кинематографа.

Сегодня есть еще телевидение и интернет. И процесс оболгивания сократился до двух-трех.

И мы получим на границе стран с испущенным ненавистью Россию и русских народом.

В-третьих, за эти же два-три года НАТО сбагрил на Украину запасы пусты и устаревшего, но вполне исправного и боеспособного вооружения. Во всяком случае, обеспечит достаточную боеспособность украинской армии. Если степень ее оснащенности будет не ниже, чем у греческих войск летом 2008-го, то это будет опаснейший противник. Озвевшись ненавидящей Россией и русских и, самое страшное, готовый рисковать жизнями ради того, чтобы добиться вожделенно-го «москальков на гильзе».

В-четвертых, американский агитпроп за эти годы создаст в мировых СМИ железобетонные стереотипы:

– Россия оккупировала Крым, и Украина имеет право вернуть его силой;

– авторитарная Россия готовится уничтожить

насторожиться пришло и восточному соседу – Китаю. Ибо там могут небезосновательно решить, что нынешний кремлевский режим пытается всего лишь разыграть «китайскую карту», выторговывая себе преференции у «华盛顿ского обкома». А если в Пекине так решат, то в один прекрасный момент Россия может оказаться в очень непрятной ситуации, когда ни в мире, ни в Совбезе ООН никто поддерки не окажет, поскольку КНР решит сыграть свою собственную партию, а ее партнера будет неподходящей для России.

Чем грозит нынешняя ситуация России?

Во-первых, американский и бандеровский агитпроп всему миру представят события в Новороссии в интерпретации, что «русскому медведю» нанесен жестокий удар по всему миру, скоро кризис и падение уровня жизни на Украине поставят народ на дыбы, и он сметет майданы. Как бы не так. Когда каждый день и каждый час все СМИ – и печатные, и электронные – будут твердить, что во всех бедах виноваты москали, даже в жаре или в холода, очень скоро мы получим зомбированную нацию. Гитлеровцам потребовалось всего шесть лет, чтобы превратить немцев в чудовищ с помощью радио, газет и кинематографа.

Сегодня есть еще телевидение и интернет. И процесс оболгивания сократился до двух-трех.

И мы получим на границе стран с испущенным ненавистью Россию и русских народом.

В-третьих, за эти же два-три года НАТО сбагрил на Украину запасы пусты и устаревшего, но вполне исправного и боеспособного вооружения. Во всяком случае, обеспечит достаточную боеспособность украинской армии. Если степень ее оснащенности будет не ниже, чем у греческих войск летом 2008-го, то это будет опаснейший противник. Озвевшись ненавидящей Россией и русских и, самое страшное, готовый рисковать жизнями ради того, чтобы добиться вожделенно-го «москальков на гильзе».

В-четвертых, американский агитпроп за эти годы создаст в мировых СМИ железобетонные стереотипы:

– Россия оккупировала Крым, и Украина имеет право вернуть его силой;

– авторитарная Россия готовится уничтожить

«украинскую демократию»;

– Россия ведет угнать украинцев, и теперь украинцы имеют право ответить силой.

А пятая колонна в лице известных «творческих» деятелей постараётся как можно шире довести эти утверждения до жителей России, прежде всего – официального панктона. Подспудно насаждая мысль, что Украина теперь – передовой отряд «демократических, цивилизованных стран» и своим вторжением несет России «демократические западные ценности».

Таким образом, по моим прикидкам, где-то весной 2016–2017 годов (если только не раньше) Россию ждет жестокий кризис, когда Украина, подстrelкаемая Западом, попытается осуществить силовой вариант возврата Крыма. При этом со стороны НАТО в адрес России будет следовать ultimatum за ultimatumом о не применении силы против Украины. А украинское вторжение в Крым будет объявлено антитеррористической операцией на суверенной территории Украины. Украина же будет сплошной нацией из русофобов и реваншистов, а ее спиной всей своей мощью будет стоять НАТО.

Но еще опаснее, что, не дожидаясь двух-трех лет, главы украинского бандеровского режима, подстrelкаемые США, расправившись с Новороссией, могут развернуть настяющую бандитскую войну в приграничных с Украиной областях России. Когда множество хорошо вооруженных групп будут про никать в Россию с одной единственной задачей – устраивать ночную ронду мирных граждан. Цель будет одна – посягать страх и ужас.

И вот тогда Россия сплошь хлебнет горестей от нынешнего предательства.

Правда, не исключено, что бандеровский террор как раз и сыграет на руку кремлевскому режиму, как это уже не раз было в современной истории. Когда в России начнется истерия верно-подданства, когда начнут славить и благодарить главу режима, что число жертв оказалось всего двадцать человек, а не сто двадцать, или «всего» двадцать человек, а не две тысячи двести (как это было во время событий в «Норд-Осте» или в Беслане).

В сухом остатке можно сказать только одно: нынешнее предательство Новороссии еще аукнется России кровавыми слезами. Но теперь она на мировой арене выглядит как государство, откровенно предающее людей, надевшихся на его поддержку, это раз, а два – как государство, трусливо поддавшее хвост при первом реально грозном окрике из-за океана.

Андрей РАЙЗФЕЛЬД
г. Москва

ПОЧЕЧНАЯ ИНТЕГРАЦИЯ В ЕВРОСОЮЗ

ВСЛЕД ЗА НИМИ ИДУТ ПОТРОШИТЕЛИ

Бандеровцы поднимаются в бой, еще не знают, что на их почки и сердце поступил заказ из Европы.

В социальных сетях появилась переписка адвоката украинского политика Юлии Тимошенко и бывшего депутата Верховной рады Сергея Власенко с «немецким хирургом» Ольгой Вибер (Olga Wieber) и командиром батальона «Донбасс» Семёном Семенченко. Речь идет о торговле органами убитых и раненых бойцов украинской армии. Переписка двух адресатов (Сергия Власенко и Ольга Wieber) происходит с февраля по июнь нынешнего года. В сообщениях используются следующие сокращения: сог – сердце, пер – почка, гер – печень, рап – поджелудочная, рil – легкие.

«Добрый вечер, Ольга. Вопрос, который мы обсуждали в Вальдкирхе, скоро должен решиться», – интересуется Власенко.

«Несколько штук ушло из отходы, Серёжа! Ты же знаешь, допустимое время», – недовольна Olga Wieber.

«Сережа, я тебе еще заказала, но в последнюю минуту клиенты?», – пишет Wieber.

«Сережа, я тебе еще заказала, но в последнюю минуту клиенты?», – пишет Wieber.

«Добрый вечер, Ольга. Вопрос, который мы обсуждали в Вальдкирхе, скоро должен решиться», – интересуется Власенко.

«Неск



По сообщениям корр. «Донской ИСКРЫ», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайтов

ФК «РОСТОВ» НАЧАЛ РЕАЛИЗАЦИЮ БИЛЕТОВ НА МАТЧ СУПЕРКУБКА РОССИИ В КРАСНОДАРЕ

Болельщики «Ростова» потратят на билет на матч Суперкубка России от 300 до 700 рублей

Футбольный клуб «Ростов» во вторник, 15 июля, начал продажу билетов на матч Суперкубка России с ЦСКА. Као сообщили ЮГА.ру, встреча, которую покажет Первый канал, состоится в Краснодаре 26 июня на стадионе «Кубань».

По данным пресс-службы донского клуба, болельщикам «Ростова» выделиены места на северной трибуне и в верхнем ярусе сектора «Запад-3». Стоимость билета на северную трибуну составляет 300 рублей, на западную – 700 рублей. В прошлом сезоне «армейцы» стали чемпионами России, а «Ростов» завоевал национальный кубок.

Как сообщали ЮГА.ру, на данный момент билеты также можно приобрести на официальном сайте Российской футбольной премьер-лиги, а с 16 июля билеты для всех будут доступны в кассах стадиона «Кубань».

ЮГА.ру - Ростов-на-Дону

ТОРБИНСКИЙ СТАЛ ИГРОКОМ «РОСТОВА»

ФК «Ростов» подписал двухлетний контракт с полузащитником Дмитрием Торбинским. 30-летний хавбек выступал в московских «Спартаке» и «Локомотиве», а также в казанском «Рубине». Торбинский является бронзовым призером чемпионата Европы-2008.

После подписания соглашения Дмитрий ответил на вопросы клубного сайта:

– При каких обстоятельствах вы оказались в расположении «Ростова»?

– Руководство клуба пошло мне навстречу и после отпуска, который в этом году затянулся, предоставило возможность тренироваться с командой. Я не мог не воспользоваться этим шансом. Сразу же бросился в глаза та доброжелательность, которая царит в команде. Я испытал это на себе. Тренерский штаб и ребята встретили меня очень радушно, хотя знаком я был далеко не со всеми. Кроме того, я почувствовал заинтересованность во мне со стороны руководства «Ростова». Да и главный тренер Миодраг Божович уделил мне достаточно много внимания. И я ответил твердым «да» на предложение донецкого клуба подписать двухлетний контракт. Теперь хочу помочь своей новой команде выполнить задачи, поставленные перед ней в предстоящем сезоне.

– За вашу сравнительно долю футбольную карьеру мы видели вас на многих позициях. Какая из них вам наиболее по душе?

– Одна из позиций в центральной зоне полузащиты.

– Как оцениваете свои игровые кондиции на сегодняшний день?

– Конечно, они далеки от идеальных. Ведь я тренировалась всего одну неделю. Словом, «физику» еще набирать и набирать. Но я знаю что Миодраг Божович умеет привести игрока в оптимальную форму. Первые шаги в этом направлении уже сделали.

– Вы наверняка наблюдали за матчами чемпионата мира. Справедлив его исход?

– Еще до начала чемпионата Германия была в числе фаворитов турнира. Но я не думал, что она победит. Хотя немцы в ходе чемпионата доказали, что они действительно сильнейшие на планете. Но я желал победы аргентинцам или голландцам.

– Кто из игроков группы атаки произвел на вас впечатление?

– Робben, Кроос и Месси. Но первое место в этой тройке я отдал бы голландцам.

1 августа 2014, 1 тур

Рубин – Спартак, 20:00

2 августа 2014, 1 тур

ЦСКА – Торпедо, 13:30

Арсенал Т – Зенит, 14:00

Урал – Мордовия, 17:00

Кубань – Уфа, 20:00

3 августа 2014, 1 тур

Локомотив – Краснодар, 13:30

Динамо – Ростов, 16:30

4 августа 2014, 1 тур

Терек – Амкар, 20:00

8 августа 2014, 2 тур

Амкар – Уфа, 20:00

9 августа 2014, 2 тур

Мордовия – ЦСКА, 17:00

ЗА НЕДЕЛЮ В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ УТОНУЛИ ТРОЕ ДЕТЕЙ

Так, по информации Ростовской областной поисково-спасательной службы во внутренних водах, в четверг, 10 июля, в 16:35 дежурный Маневренного поисково-спасательного подразделения принял сообщение о гибели в реке Дон в Ростове-на-Дону, в районе яхт-клуба «Авара», мальчика (1999 года рождения, житель г. Ростова-на-Дону).

Наследующий день, 11 июля в Аксайском районе, в станице Мишкинской утонул мальчик (житель ст. Мишкинской, 2004 года рождения). В субботу, 12 июля в Пролетарском районе, в угорье Сухой, спасатели Пролетарского поисково-спасательного подразделения подняли с воды тело утонувшего три дня назад мальчика (житель поселка Сухой, 2006 года рождения).

News61.RU

НАЧАТ ПОДЪЕМ ЗАТОНУВШЕЙ БАРЖИ СО ДНА МЁРТВОГО ДОНЦА

Судно, пролежавшее под водой более 30 лет, создавало экологические проблемы и нарушило гидрологический режим протоки, соединяющей реку Дон с северной частью Таганрогского залива.

Водолазы подняли основную часть затонувшей баржи, которая пролежала более 30 лет на дне реки Мёртвый Донец.

Как сообщает Управление информационной политики правительства Ростовской области, баржа создавала экологические проблемы, в том числе загрязняла воду, нарушая гидрологический режим Мёртвого Донца.

Работы по поднятию судна начались по поручению губернатора области. В течение двух с половиной месяцев специалистами ООО «Донподводстраймортон» зачищались металлоконструкции от обрастания ракушками и водорослями, вымылся грунт из отсеков баржи, перерезались силовые конструкции.

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 ИЮЛЯ

7.00 «ЕВРОНЬЮС»
10.20 «ОБЬЯСНЕНИЕ В ЛЮБВИ». Х/Ф (*).
12.35 НЕИЗВЕСТНЫЙ ПЕТЕРГОФ. «ДОМА В ПЕТЕРГОФЕ».
13.00 «ХОР ЖАРОВА». Д/Ф
13.30 «БОГАТ, БЕДНЯК...». Т/С (*).
14.45 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «КУСКО, ГОРОД ИНКОВ, ГОРОД ИС-ПАНЦЕРЯ». Д/С.
15.10 ТЕАТРАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ТЕЛЕКАНАЛА «КУЛЬТУРА». МАЛЫЙ ТЕАТР. ЛЮДМИЛА ПОЛЯКОВА, ЕВГЕНИЯ ГЛУШЕНКО, ВАСИЛИЙ БОЧКАРЕВ В СПЕКТАКЛЕ «ПРАВДА ХОРОША, А СЧАСТЬЕ ЛУШЕ» В ПОСТАНОВКЕ СЕРГЕЯ ЖЕНОВАЧА.
17.35 «ЭПИЗОДЫ». ЛЮДМИЛА ПОЛЯКОВА.
18.15 XXII МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ЗВЕЗДЫ БЕЛЫХ НОЧЕЙ».
19.15 «АЛЕКСАНДР ВЕДЕЛИНСКИЙ». Я ПРИШЕЛ, ЧТОБЫ ПРОСТИТЬ ТЕБЯ». Д/Ф (*).
19.55 ВОСЕМЬ ВЕЧЕРОВ С ВЕНИАМИНОМ СМЕХОВЫМ. Я ПРИШЕЛ К ВАМ СО СТИХАМИ...». СЕРГЕЙ ЕСЕНИН И АЛЕКСАНДР ТВАРДОСВИЙ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАРПЫ». «АХАРИПСКОВ ИОАНН ШАНХАЙСКИЙ». Д/С (*).
21.05 СТУПНИ ЦИВИЛИЗАЦИИ. «СКВОЗЬ КРЫТОВОЮ НОРУ С МОРГНАНОМ ФРИМЕНОМ». Д/С (*).
22.20 «ДЖОДО ТИ БОНДОНЕ». Д/Ф
22.30 «ПОКАЖЕМ ЗЕРКАЛО ПРИРОДЕ...». ПРОФЕССОР ТАТЬЯНА ЧЕРНИГОВСКАЯ О ПРОБЛЕМАХ МЫШЛЕНИЯ. ЧАСТЬ 3-Я. (*).
23.20 СКВОЗЬ ТЫМУ И БЕЗМОЛВИЕ. «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 1-Я СЕРИЯ.
23.20 СКВОЗЬ ТЫМУ И БЕЗМОЛВИЕ. «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 1-Я СЕРИЯ.
0.55 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «БЕЗМОЛВНЫЕ ХОЗЯИНА ПЛАНЕТЫ». Д/С (*).
19.45 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «СТАРА ФЛОРЕНЦИЯ». Д/Ф19.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 2-Я СЕРИЯ.
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 2-Я СЕРИЯ.
19.45 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «БЕЗМОЛВНЫЕ ХОЗЯИНА ПЛАНЕТЫ». Д/С (*).
19.45 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «СТАРА ФЛОРЕНЦИЯ». Д/Ф19.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 3-Я СЕРИЯ.
19.45 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «ФЕРРАРЫ – ОБИТЕЛЬ МУЗ И СРЕДТОЧИЕ ВЛАСТИ». Д/Ф19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 4-Я СЕРИЯ.
19.45 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 5-Я СЕРИЯ.19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 6-Я СЕРИЯ.
19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 7-Я СЕРИЯ.19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 8-Я СЕРИЯ.
19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 9-Я СЕРИЯ.19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 10-Я СЕРИЯ.
19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 11-Я СЕРИЯ.19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 12-Я СЕРИЯ.
19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 13-Я СЕРИЯ.19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 14-Я СЕРИЯ.
19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 15-Я СЕРИЯ.19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 16-Я СЕРИЯ.
19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ». АВАНГАРД ЛЕОНТЬЕВ. ВЕДУЩИЕ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.
20.50 «СПЛОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ». «ТАЙНА БРАЙЛЯ». Х-Ф. 17-Я СЕРИЯ.19.50 «ИСТОРИЯ ЖИЗНИ». «ЗАЧЕМ ДИНОЗАВРАМ ОПЕРНЕНЬ?». Д/С (*).
19.55 «БОЛЬШАЯ С